
Аналитическая справка о результатах анкетирования педагогических работников 

ГБПОУ АО «ОИТ» об удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательной программы 

среднего профессионального образования 

Анкетирование педагогических работников, участвующих в реализации 

образовательных программ, их мнение об удовлетворённости условиями и организацией 

образовательной деятельности, является одной из форм внутренней системы оценки 

качества образовательного процесса в техникуме.  

Цель анкетирования: получение максимально объективной информации об 

удовлетворённости условием и организацией образовательной деятельности в рамках 

реализации образовательных программ и планировании мероприятий по повышению 

эффективности, качества и конкурентоспособности образовательных услуг.  

Задачи анкетирования:  

- выявление факторов, влияющих на качество подготовки  выпускников;  

-предоставление всем участникам образовательных отношений и заинтересованным 

сторонам достоверной информации об удовлетворённости педагогических работников 

условиями и организацией образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательных программ;  

-совершенствование системы управления образовательной деятельностью на основе 

мониторинга.  

В анкетировании приняли   участие 24 педагогических работников, из них 100% 

штатных работники. 

Опрос проводился в сентябре 2022 года.  

 

Результаты анкетирования показали, что из общего числа  опрошенных, 14 человек 

относятся к профессиональному циклу(58%), и 10 человек к общеобразовательной 

подготовке(41%). 

 

1.Укажите учебный цикл, преподавателем которого Вы являетесь 

 

 
 

2. Являетесь ли Вы штатным работником техникума 

 

 
 

58% 

41% 

проф.цикл 

общеобразователь
ный цикл 

100% 

0% 

Да Нет 



3. Укажите Ваш возраст? 

 

 
 

4.Укажите стаж работы в техникуме 

 

 
 

5. Всегда ли доступна Вам вся необходимая информация, касающаяся 

учебного процесса? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6.Насколько Вы удовлетворены доступностью информации о планируемых 

мероприятиях в техникуме? 
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7. Имеете ли Вы опыт практической работы по профилю преподаваемых 

дисциплин, (производственного обучения)? 

 

 
 

8.Систематически ли Вы проходите обучение на курсах повышении квалификации? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.Предоставляет ли Вам техникум возможность пройти курсы повышения 

квалификации, обучающие семинары, стажировки? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.Какую форму повышения квалификации Вы считаете наиболее приемлемой 

для себя в настоящее время? (допускается несколько ответов) 

 

 
 

11.Какие технологии при проведении занятий Вы преимущественно 

используете? 
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12.Используете ли Вы информационные технологии при проведении занятий? 

 

 
 

 

13.Оцените, насколько Вы удовлетворены работой методиста  

 

 

14.Оцените, насколько Вы удовлетворены работой сотрудников по 

воспитательной работе 
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15. Оцените, насколько Вы удовлетворены работой отделением по 

производственному обучению 

 

 
 

16. Оцените, насколько Вы удовлетворены работой учебной части 

 

 
 

17. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда и 

оснащенностью своего рабочего места 

 
 

 

18.Насколько Вы удовлетворены работой библиотеки 
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19. Оцените качество информационного обеспечения 

 

 
 

20. Насколько Вы удовлетворены степенью доброжелательности, вежливости и 

тактичности со стороны членов администрации: 

 

 
 

 

21. Насколько Вы удовлетворены расписанием занятий: 

 

 
 

22. Удовлетворены ли Вы обеспеченностью компьютерной и оргтехникой, 

возможностью оперативного размножения раздаточных материалов для занятий: 
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23. Оцените уровень комфортности условий предоставления образовательных 

услуг в техникуме: 
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